

ERRATA

EDITAL 014/2017/ SETOR DE ARQUIVO / UFU

No item 4 -Inscrições, onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de **28/03/2017 a 11/03/2017** no Setor de Arquivo da UFU - Av. Cesário Alvim 1457, Bairro Aparecida - Uberlândia-MG , no horário **de 08 às 11:30 horas e das 13:00 às 17:00 horas.**

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de **28/03/2017 a 11/04/2017** no Setor de Arquivo da UFU - Av. Cesário Alvim 1457, Bairro Aparecida - Uberlândia-MG , no horário **de 08 às 11:30 horas e das 13:00 às 17:00 horas.**